

■ Американский блогер, бывший аналитик ЦРУ рассказал, стоит ли доверять словам президента США и каковы перспективы скончного мира на Украине.

КОНФЛИКТ НЕИЗБЕЖЕН

- Ждать ли России войну с Европой?

- Краткий ответ - да. Думаю, что обязательно надо сделать так, чтобы россияне поняли, что нет никакой возможности мира с Западом. Это, может быть, жестко звучит, простите, что я так говорю. Но понимание, что можно честно вести переговоры с Вашингтоном и Дональдом Трампом, в частности, не является гарантией того, что те, о ком мы говорим как о глубинном государстве, сдадутся и откажутся от мечты об уничтожении России.

У них нет заинтересованности существовать вместе с Россией. Люди думают: мы можем поговорить с американцами, найдем взаимоприемлемое решение. Но не важно, что говорят Стив Уиткофф и Кушнер, и даже не важно, что Дональд Трамп говорит. Пока не будет такого соглашения, которое принял бы Конгресс США, не будет и никакой договоренности между Россией и США, которую Штаты будут поддерживать.

Посмотрите на формулировки. Трамп говорит украв-



Михаил ФРДЛОВ/Компьютер.ru

Ларри ДЖОНСОН:

ЕСЛИ ДОГОВОР НЕ ОДОБРИТ КОНГРЕСС - ОН НИЧЕГО НЕ СТОИТ

Похоже, Дональд знает русскую поговорку «Всякая припляска хороша с прикрасой».



инцам: отдайте Донбасс. А как насчет Запорожской области? А как насчет Херсона? И эти две республики прописаны в Конституции РФ, являются частью России. И президент Путин, по-моему, свои требования четко объявил. Он сказал, что Крым, Запорожье, Херсон, Донецк, Луганск - все это навсегда.

Это не вопросы для переговоров. Но Запад еще этого не понимает почему-то. И до тех пор, пока там не примут этот фундаментальный принцип, я не вижу даже никакой искры надежды на успешные переговоры.

США МОГУТ ОСТАНОВИТЬ ВСЕ ХОТЬ ЗАВТРА

- Президент США говорит, что Украина должна вывести свою армию с территории Донбасса. Зеленский хочет провести по данному вопросу референдум. Европа жаждет продолжения конфликта. Реально ли остановить боевые действия?

- Трамп - как ведущий клоун в цирке: человек, которого выставляешь как бы вперед, и он представляет всю труппу. А на самом деле он даже не понимает глубинных причин конфликта с Украиной. Он не понимает, какую роль играл в первые свои четыре года, расширяя НАТО и проводя там военные учения евро-

пейского командования американских сухопутных сил.

И это только разрасталось, это не сокращалось. Следовательно, надо просто посмотреть, какие конкретные меры предпринимают США для того, чтобы вести эту войну. Американцы могут уже завтра прекратить ее. Просто перестать поставлять разведданные, увести оттуда ЦРУ, отключить Starlink и денег не давать. Все. Война закончилась. Но этого же нет. Почему? Потому что можно получать прибыли.

Макрон и Меркль пытаются принимать решения за Европу, они виноваты. У них тоже заинтересованность в том, чтобы конфликт шел дальше. Все про деньги. Точка. И мне ка-

жется, единственный вариант для России заключается в том, чтобы завершить военной победой эту операцию - чтобы одолеть и Украину, и западных кукловодов.

НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ

- В окружении Дональда есть определенные силы, которые мешают ему вести ту политику, которую ему хочется лично проводить?

- Не думаю. Ему восемьдесят лет исполнилось только что. Он не думает, как все люди. Если взять, что он думает по отношению к России, - он то так говорит, то эдак. Сейчас называет срок такой, а завтра - срока нет. Сегодня он говорит, что Путин виноват, а через минуту - что Зелен-

ский. Он нестабильный человек.

И если Россия хочет добиться успехов в переговорах с США, то ей стоит отступить от личности Дональда Трампа. На самом деле должен быть какой-то договор, нечто, что будет прописано черным по белому на бумаге. А потом уже Конгресс американский должен после голосования это одобрить.

Иначе, если Трамп, не дай бог, умрет, или заболеет, или раньше уйдет со своей должности, появится кто-то новый и все это переменит. А сейчас его слова ничего не значат, на них нельзя положиться.

- Трамп - он кто: глобалист или антиглобалист?

- Дональд Трамп - трампист. Он не за глобализм и не против. Внимание к себе - это то, что его выносит как бы на гребне волн. Вот если кто-то делает его центром внимания, то тогда это важно для него.

Вы знаете, многие политики, в общем-то, нарциссы. Он, наверное, самый нарцисс из нарциссов. И его психология заключается не в том, чтобы подумать, как ему договориться с другими странами. Как ему работать с Китаем, с Россией, для того чтобы добиться лучшего будущего, для того чтобы создать такой мир, где не будет войны, где будет только мир. Нет. Он это говорит - но посмотрите, что он делает. Вот что критически важно понять.

Беседовал
Евгений ДАВУТОВ.
Подготовил
Олег ЗИНЧЕНКО.

СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ПОЛНУЮ ВЕРСИЮ
ИНТЕРВЬЮ
СМОТРИТЕ
НА НАШЕМ
КАНАЛЕ В ВК



ПОДКОВЕРНЫЕ ИГРЫ УГРОЗЫ

■ Вашингтон мечтает о нестабильности в РБ.

- Вы ожидаете от Запада, от США, от их внешней политики открытия второго фронта или попытки внутреннего взрыва в России?

- Я бы ответил да - и на первый, и на второй вопросы. Если вы считаете, что то, что происходит в Грузии, Армении, Азербайджане, это действие, которое не относится к России, это неправильно. Думаю, вот там и есть этот второй фронт. США, вместо того чтобы военную операцию провести, попробуют через тайные операции, через диверсии это сделать. Будут создавать нестабильность, особенно в Грузии, Армении и Азербайджане. В Беларусь они тоже могут попытаться это сделать.

Мне кажется, что Россия слишком наивная все-таки, слишком доверчивая страна в отношении к Западу. И в прошлом большая часть российского населения считала: мы хотим как Запад жить, мы считаем, что мы европейцы.

Все-таки будущее России на Востоке, а не на Западе. У Запада нет ничего, что он может дать России. Это, наверное, пакет каких-то негативных вещей, которые Россия может забрать. Я думаю, что все-таки Глобальный Юг и Восток - это то, куда Россия должна смотреть. А Соединенные Штаты, если смогут, будут только подрывать Россию и ослаблять ее.

«СИОНИЗМ ОПАСЕН, КАК И КОММУНИЗМ»

■ Неутешительные ближневосточные прогнозы.

- Как будут дальше развиваться события на Ближнем Востоке в 2026 году?

- Хаос будет продолжаться. Я понимаю, что Россия сейчас СВО озабочена. Но, если честно, Россия, Китай и Индия, особенно Индия, наверное, могли бы сделать больше, чтобы заставить Израиль прекратить геноцид против палестинского народа.

Думаю, Россия, Китай и Индия экономически могли бы нажать на Израиль и вынудить его прекратить это массовое убийство людей. Но, полагаю, напряженность не пройдет в 2026-м. Все-таки сионизм - опасное по-

нятие,

Ведь сионистская психология - она племенная.

Я думаю, что она только

прикрывается священной религией. Они говорят: Бог сказал, что эти люди, сионисты, единствен-ные, кто может жить на

этой Земле обетованной. А другие племена долж-ны быть уничтожены.

Это жестоко.

Чистой воды, потому что

ты не признаешь,

что

другие

люди

имеют

достоинство,

права

чело-

века.

Даже если Нетаньяху уйдет, то этот ментали-

тет большой останется. Он

проник уже в правитель-

ство Израиля. И я не ви-

жу, как он исчезнет и как

он может исчезнуть.

Сектор Газа сейчас

такой. И сколько ни

глядывайся, перспекти-

воставления нет.

